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Mamma Mia: Mikä Tukholman risteily!  

Syysretki suuntautuu tänä vuonna Tukholmaan ja Abba museoon. Nyt sinulla on loistava mahdollisuus ottaa Tehyläinen Mehiläis kollegasi mukaan ja lähteä ammattiosaston historian ensimmäiselle Tukholman risteilylle sekä tutustumaan Abba museoon.

Retken omavastuu on 50€ ja sisältää kaikki matkaohjelmaan merkityt ohjelmat ja ateriat. Majoittumisen kahden hengen seaside hytissä. Halutessa mahdollsita majoittua myös 4 henkilön kanssa samassa hytissä.  

Matkaohjelma

Perjantai 30.9.2022
· 15.45 mennessä kokoontuminen Olympiaterminaalissa lippujen jako ja siirtyminen laivaan
· 17.00 Silja Symphony lähtee Helsingistä
· 19.30 Buffet illallinen
· Ilta aikaa nauttia laivan viihdetarjonnasta.

Lauantai 1.10.2022
· 07.00 (paikallista aikaa) Meriaamiainen laivan buffet ravintolassa
· 10.00 Saapuminen Tukholmaan.
· 10.15 Abba-museo Djurgårdenilla, lyhyt kiertoajelu ja ostosretki Retken aikana tutustumme opastetusti Djurgårdenilla sijaitsevaan ABBAmuseoon, jossa voimme seurata ABBA-yhtyeen vaiheita. Museon interaktiivisessa osuudessa voi laulaa heidän laulujaan ja kuvauttaa itsensä. Museokäynnin jälkeen teemme lyhyen kiertoajelun. Opas jää kyydistä tässä kohtaa ja matka jatkuu vielä esim. Mall of Scandinavian tai Kistan ostoskeskukseen. Paluukuljetus Mall of Scandinavian tai Kistan ostoskeskuksesta n. klo 15.30 (sovitaan kuljettajan kanssa). Retken kesto n. 6 tuntia (opas mukana 3 tuntia).
· 16.00 mennessä paluu laivalle
· 16.45 Silja Symphony lähtee Tukholmasta.
· 16.45 Buffet illallinen

Sunnuntai 2.10.2022
· 07.30 Meriaamiainen laivan buffet ravintolassa
· 10.30 Silja Symphony saapuu Helsinkiin.


Sitovat ilmoittautumiset 14.8.2022 mennessä ammattiosaston nettisivuilla osoitteessa ao155.tehy.fi/tapahtumat Ilmoittautumisajan päätyttyä ilman perusteltua syytä, joutuu maksamaan koko matkan hinnan 180€ Mukaan mahtuu 50 ensimmäistä.

Kaikilla matkustajilla on mukana passi tai virallinen EUhenkilökortti (Suomen kansalaiset). Suomen kansalaisia koskee passivapaus, joten myös ajokortti käy henkilöllisyystodistuksena.

Omavastuun maksutiedot saat ilmoittautumisen jälkeen sähköpostiisi.
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